
Nincs még egy olyan város az országban, amely annyira sokré-
tű és különleges turisztikai adottságokkal rendelkezne, mint 
Miskolc. Felsorolni is nehéz azt a számtalan élménygyűjtési lehe- 
tőséget, amit az ott élők és az odalátogatók számára tartogat. 
A legek települése: egyedülálló Európában a 12 kilométer hos�-
szú főutcája, Magyarországon az egyetlen város, melynek köz-
pontjában egy „hegy”, az Avas magasodik. Ráadásul egy vár is 
beépült a helység „szövetébe”.
A .Miskolc című kötet Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye szék- 
helyének turisztikai bibliája. A 272 oldalas, gazdagon illusztrált 
kiadvány a nagyváros jelenében és múltjában segít eligazodni. 
Feltérképezi azokat a helyeket, amiket minden miskolci ismer, 
és minden odalátogatónak meg kell(ene) ismernie. Végigkala-
uzolja az olvasót az élményekből kifogyhatatlan városon, és 
bemutatja Miskolc igazi arcát, sőt azt is, ami mögötte van.
Ha egy tégla építhet várost, akkor egy könyv is teremthet kul-
túrát. Lapjain kalandozva virtuális utazásban lehet részünk. 
„A cél nem más, minthogy hosszabb időt töltsenek el nálunk a tér-
séget felkeresők” – vallja a szerző, Bózsó Gyula, az ÉSZAKERDŐ Zrt. 
műszaki osztályvezetője, akinek ez már a negyedik kötete. Az ő 
nevéhez fűződnek Az ERDŐ finom, az I love Bükk és az Ehető Erdő 
című kiadványok is.

A .Miskolc egy jelenkori vizuális korlenyomat a városról. Egy 
pillanatkép, ami egyszeri és megismételhetetlen. Soha sen-
ki nem fogja még egyszer ilyennek látni a várost, mint mi itt, 
a jelenben. Hiszen mint minden más, Miskolc is folyamatosan 
változik, alakul és fejlődik. A felhúzott új épületekkel, a felújí-
tott terekkel szépen lassan az utcaképek is megváltoznak. 
Pontosan ezért fontos, hogy legyenek ilyen képalapú kor-
dokumentumok, amik megőrzik az utókornak a jelen apró kis 
darabjait.
.Miskolc – tartalmas időtöltés egy könyvvel, pont Miskolcon.

Vereb István

A könyv, ami után másként jársz

Ez a könyv iskolapéldája annak, mi történik,  
ha nem egy turisztikai szakember, hanem 
történetesen egy erdész vállalkozik arra, hogy 
bemutassa szeretett városát. Mennyi új nézőpont, 
új megvilágítás és eddig észre nem vett érték 
kerül elő ilyenkor! Miskolc hídnak tekinthető  
egy egykori virágzó ősi kultúra és a mai ember 
modern világa között. 

Miskolcon
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